
1
本校は、教育方針や努力点などを保護

者に分かりやすく伝えている

2
本校は、基礎学力向上のための取組を

十分に行なっている

3
本校は、生徒の進路実現にあった教育

課程（時間割）を編成している

4
本校は、教え方を工夫した分かりやす

い授業を行っている

5
本校は、就職や進学に関する指導を適

切に行っている

6
本校は、進路に関しての情報をよく提

供している

7
本校は、進路に関しての個別指導をよ

く行っている

8
本校は、学校行事（校内体育大会・定

時制祭など）が充実している

9
本校は、生徒会活動や部活動が活発で

ある

10
本校は、生徒が校則やマナーを守って

行動できるよう指導している

11
本校は、生徒が適切な言葉づかいや身

だしなみができるよう指導している

12
本校は、面談などをとおして生徒一人

ひとりの理解に努めている

13
本校は、いじめ問題について未然防止

や早期解決に努めている

14
本校は、保護者の質問や相談に親切に

応じている

15
本校は、配布物などで学校の情報を積

極的に発信している

16
本校は、生徒が自立できるよう人間的

成長を促す取組に力を注いでいる

17
私は、子供を本校に入学させてよかっ

たと思っている

令和５年度　学校評価アンケート（保護者）集計結果
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回答数＝ 35／46

回答率＝（76.0％）


